



В Челябинской области направлено в суд уголовное дело в отношении несовершеннолетней девушки и 18-летнего жителя города Златоуста, обвиняемых в совершении убийства своего знакомого

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летней девушки и 18-летнего жителя города Златоуста Челябинской области. Им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д,ж» ч.2 ст. 105, п. «а» ч.2 ст. 158 УК РФ (убийство, кража). Как установлено следствием, несовершеннолетняя обвиняемая и ее 18-летний знакомый в декабре 2008 года в городе Златоусте Челябинской области, вооружились ножами, молотком и металлическим лезвием от рубанка, убили ранее им знакомого 17-летнего парня, которого под предлогом распития спиртных напитков привезли в лесной массив. Уголовное дело с утвержденными прокурором обвинительным заключением и постановлением о направлении уголовного дела в суд для применения принудительных мер медицинского характера направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531778>